

VILÁG PROLETÁRIAI, EGYESÜLJETEK!

# DÉLMAGYARORSZÁG

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA

Kádár János vezetésével:

## Párt- és állami küldöttség utazott Moszkvába

A Szovjetunió Kommunista Pártja Központi Bizottsága, a Szovjetunió Legfelsőbb Tanácsa Elnöksége és a Minisztertanács meghívására hétfőn párt- és állami küldöttség utazott Moszkvába, a Szovjet Szocialista Köztársaságok Szövetsége megalakulásának 50. évfordulójának ünnepségeire. A küldöttség vezetője Kádár János, az MSZMP Központi Bizottságának első titkára. Tagjai: Losonczi Pál, a Központi Bizottság tagja, az Elnöki Tanács elnöke, Komócsin Zoltán, a Politikai Bizottság tagja, a Központi Bizottság titkára és Rapai Gyula, a Központi Bizottság tagja, hazánk moszkvai nagykövete, aki a szovjet fővárosban csatlakozik a küldöttséghez.

A delegációt a Nyugati pályaudvaron búcsúztatták: Nyers Rezső, a Politikai Bizottság tagja, a Központi Bizottság titkára, Pullai Árpád, a Központi Bizottság titkára, Cseterki Lajos, az Elnöki Tanács titkára; Benkei András belügyminiszter, Katona István, a KB osztályvezetője, Péter János külügyminiszter, a Központi Bizottság tagja, Gyenes András, a Központi Ellenőrző Bizottság tagja, a KB



Kádár János és Losonczi Pál a külvonaton kigördülésének pillanatában

## Szünet előtt a SALT—2

Az Egyesült Államok és a Szovjetunió küldöttsége hétfőn a genfi szovjet misszió épületében megtartotta a SALT második tárgyalássorozatának 9. ülését. A találkozó másfél óra hosszat tartott. A karácsonyi szünet előtti utolsó ülést csütörtök délelőtt tartják az amerikai misszió épületében.

A hivatalos ülésekkel párhuzamosan a hét végén és hétfőn ismét találkozott a szovjet—amerikai állandó konzultatív bizottság megalakításának feltételeit kidolgozó közös munkacsoport.

## INTERMETALL

Az INTERMETALL tanácsa december 13—15. között tartotta 16. ülését Budapesten. Az ülészakon részt vettek: Bulgária, Csehszlovákia, Lengyelország, Magyarország, a Német Demokratikus Köztársaság és a Szovjetunió delegációi és a KGST képviselői. A delegációk megvitatták és elfogadták az INTERMETALL 1973. évi munkatervét, amelynek fő feladatai a komplex program célkitűzéseinek megvalósítása a vaskohászat területén. A tanács egyhangúlag elfogadta a vaskohászati termelés szakosításának alapelveit. Az INTERMETALL tanácsának 1973. évi elnökevé Zbigniew Soczkyt, a Lengyel Népköztársaság nehézipari miniszterhelyettesét választották meg. Az értekezlet baráti légkörben folyt le.

osztályvezetője, dr. Csanádi A. M., Szorokin, a budapesti szovjet nagykövetség taügyi miniszter, jelen volt ideiglenes ügyvivője. (MTI)

## Az Iraki KP delegációjának magyarországi látogatása

Az MSZMP Központi Bizottságának meghívására december 10—18. között Karim Ahmednek, az Iraki KP Politikai Bizottsága tagjának vezetésével látogatást tett hazánkban az Iraki KP Központi Bizottságának küldöttsége. A delegációt fogadta Komócsin Zoltán, az MSZMP PB tagja, a Központi Bizottság titkára. A küldöttség megbeszéléseket folytatott Gyenes András, a KEB tagjával, a külügyi osztály vezetőjével, a Központi Bizottság más képviselőivel, valamint a Hazafias Népfront Országos Tanácsa és a KISZ KB vezetőivel. Ellátogatott Szabolcs-Szatmár megyébe, ahol találkozott a megye párt- és társadalmi vezetőivel.

A két párt képviselői elvtársi légkörben és a teljes nézetazonosság jegyében lezajlott megbeszéléseken tájékoztatták egymást pártuk helyzetéről, megvitatták a nemzetközi helyzet, s különösen a közel-keleti válság fejleményeit, áttekintették a nemzetközi kommunista mozgalom időszerű problémáit, és a két párt kapcsolatának helyzetét.

Az iraki küldöttség kifejezte elismerését a magyar dolgozó népek, az MSZMP X. kongresszusa határozatainak megvalósítása során elért eredményei iránt.

A Magyar Szocialista Munkáspárt képviselői, a magyar kommunisták és a magyar nép nevében szolidaritásukról biztosították az Iraki Kommunista Pártot az iraki dolgozó nép érdekében, a haladó erők egységéért, a demokratikus jogokért és társadalmi haladásért, valamint az arab népek ellen

ni imperialista támadások visszaveréséért folytatott küzdelmében. A két párt képviselői elítélték az arab népek ellen folytatódó izraeli agressziót, és kifejezték támogatásukat az arab térség haladó erőinek, az arab népeknek az elfoglalt területek visszacsatolásáért, és a palesztinai arab nép törvényes jogainak helyreállításáért folytatott küzdelmei iránt.

Kölcsönösen egyetértettek a két testvérpárt közötti kapcsolatoknak és együttműködésnek a proletár internacionalizmus elvei alapján történő továbbfejlesztésében.

Az Iraki KP küldöttsége hétfőn elutazott Budapestről.

## Ma este várják az Apollo-17 érkezését

Űrsétát tett Ronald Evans, az Apollo-17 pilótája, aki nem járt a Holdon, s így ez volt — vasárnap este — az egyetlen „űrjáron kívüli” feladata.

Csaknem egyórás munkával leszerelte a háromezernégy méter filmet tartalmazó két kazettát, és visszatért társaihoz. A felvételek részben a Hold felszínéről készültek, részben pedig az úgynevezett „holdszondázás” eredményeiről adnak számot.

Röviddel Evans sétája után az Apollo-17 utasai parancsot kaptak Houstonból, hogy keressék meg eltűnt ollóikat, amelyek a le szállás előtt veszedelmes

Nagy érdeklődés kísérte Szegeden a tévéadások fel-erősítésére szolgáló átjátszó-állomás ügyét. Szükségességét jó két esztendővel ezelőtt vetették fel lapunkban azért, mert a város több pontján nem megfelelő a vétel minősége. A mérések igazolták ezt és ennek alapján a Csongrád megyei és a szegedi városi tanács hatékony közbenjárása, anyagi segítsége révén megkezdődhetett a berendezés felszerelése. Mint annak idején beszámoltunk, ennek első eseményeként novemberben a DÉLEP munkásszállodájának tetejére helikopter emelte be az antenna tartóvázat. Az ügyes pilóták után késedelem nélkül jelentek meg a Budapesti Elektromechanikai Vállalat mérnökei és szerelői, s megkezdték az antennaelemek, valamint a készülékek beépítését.

Az ígélet szerint a szegedi mini tévéjátszó állomásnak karácsonyra már képet kell sugároznia. Az EMV szakemberei ehhez szabták munkájukat, s a rendelkezésre álló rövid idő alatt elvégezték a szerelést, s a kísérleti méréseket. A vállalat budapesti központjában kapott tájékoztatás szerint a kis adó 20 wattal sugároz a 191,25 Mega-Herczen, a 8-as csatornán. Oly módon, hogy a képet a szentesi nagyréltől veszi át, annak adása „vezérlő”, irányítja a szegedi relét. Tehát kezelőszemélyzet így nem szükséges. Figyelmet érdemel, hogy ez a 20 wattos energia jelentősen javítja majd a vétel minőségét Szegeden — a szálloda tetején elhelyezett antenna olyan irányba bocsátja ki a hullámokat, hogy azok az eddig gyenge térérejtű pontokra is jól eljutnak. Az Elektromechanikai Vállalat úgy készítette el a berendezést, hogy az — amennyiben Szentesről színes műsor érkezik — a színes adások felerősítésére és sugárzására alkalmas.

Megkérdeztük azt is, hogy szükséges-e új antennákat felszerelni, illetve milyen antennák kellene a szegedi miniallómas hullámainak vételéhez? A tévénezők a legjobb eredményt akkor kap-

ják, ha a 8-as csatornára méretezett antennát vásárolják meg (ilyen egyelőre csak Budapesten, illetve a kékesi adó körzetében kapható). De igen jó eredményt biztosít a meglévő szentesi antennák átfordítása is a munkásszálláson elhelyezett antenna irányába — mivel a szentesi adó sugárzása és a szegedi relé sugárzása között nem nagy a különbség. Ebben az esetben azonban esetleg szemléletes lehet a vétel. Fontos tudni, hogy a szegedi relé vételéhez a vízszintesen beállított antennák felelnek meg, s azt is, hogy nemcsak az egyéni antennákat érdemes majd átforgatni, hanem

a nagy központi antenna-berendezéseket is.

Az Elektromechanikai Vállalat befejezte munkáját, s a minirelét átadta a postának. Az adások ideiglenes jelleggel tegnap, hétfőn megkezdődtek. A postától kapott tájékoztatás szerint a szegedi relé január 1-ig ideiglenes jelleggel működik, január 1-től egy évig pedig kísérleti jelleggel. Ez alatt az idő alatt végzik majd el az esetleges módosításokat, javításokat, a kísérleti jellegű függetlenül azonban igyekeznek kiváló térértőt biztosítani az antenna ható-körzetében.

M. I.

## Elkészült a szegedi reléállomás

Kép a 8-as csatornáról

A Szovjetunió jubileumának tiszteletére:

## Ifjúsági gyűlés

Tegnap délután Szegeden, a Szovjetuniónak a világban a Bartók Béla Művelődési Központ nagytermében a Hazafias Népfront és a KISZ városi bizottsága ifjúsági gyűlést rendezett a Szovjetunió megalakulásának 50. évfordulója tiszteletére. A szegedi középiskolások kollégiumok diákjai vettek részt az ünnepségen, töltötték meg a termet. A kollégiumok zászlóit fanfárok hangjai kíséretében hozták a terembe, ezután a magyar és a szovjet himnusz hangzott el.

Végül Baló Ilona értékelte a Szegedi ifjúsági séták november 7. óta tartó versenysorozatának eredményeit, melyet a KISZ és a Hazafias Népfront városi bizottsága, valamint a MÁV-nevelőintézet MSZBT-tagcsoporthoz rendezett Szeged felszabadulásának 28. évfordulója alkalmából a középiskolai kollégiumok diákjai résztvevőket. Ezután Salamon István, a Hazafias Népfront Szeged városi bizottságának titkára mondott ünnepi beszédet. Szólt a Szovjetunió megalakulásának történeti folyamatáról, a művészeti és irodalmi háforradalmat követő eseményekről, az intervenció elleni harc éveiről. Meltatta a Szovjetunió megalakulásának történeti jelentőségét, a szocialista társadalom építésében elért eredményeit, a heték át a verseny első hársocialista nemzetiségi, gazdaság- és kultúrpolitika al-kalmazásában felmutatott egyedülálló sikereit. Beszélt

Angolul hangjaival ért véget. Az ünnepség a DIVSZ-in-



Salamon István beszédét mondja